

蔡建国当选为中国国际经济交流中心第一届理事会理事

[来源] 国际文化交流学院 [发表时间] 2009-3-24 [浏览次数] 80

中国国际经济交流中心日前在北京召开第一次会员大会暨第一届理事会。原中共中央政治局委员、国务院原副总理曾培炎当选为理事长。我校国际文化交流学院院长、亚太研究中心主任蔡建国教授当选为第一届理事会理事。

中国国际经济交流中心是全国性非营利高层研究咨询机构，也是全球金融危机背景下应运而生的中国智库。理事会成员包括曾长期从事经济管理工作的政府官员、专家学者和企业家。中心的任务是，搭建开放式研究平台，汇集国内外一流人才，开展重大经济问题研究，推进国际经济交流与合作，为国家重大经济决策提供智力支撑，为企业跨国经营提供高端咨询服务。中心将着眼于国际经济方面的重大热点焦点问题，开展战略性、宏观性、前瞻性研究，不断形成一批针对性强、可操作性强的研究成果。同时，中心将架设国际经济交流合作的桥梁，加强同国内外智库、政府、企业之间的联系，为扩大中外经济合作服务。

标题 内容 搜索

校内公告 更多...

|x| 更多...

一周十大

- 教育部副部长陈希来校调研（图）
- 同济大学深入学习实践科学发展观活动动员...
- 嘉定校区喜迎博士生新生
- 蒋昌俊副校长到土木工程学院调研
- 伍江副校长到医学院、土木工程学院调研
- 美国伊利诺依大学代表团访问我校
- 麻疹疫苗补种通知
- 校领导到经管学院检查指导工作
- 周家伦书记到德国学术中心调研
- 郑惠强副校长向老干部传达全国“两会”精神

新闻专题 更多...

- 深入学习实践科学发展观
- 上海世博会
- 心系地震灾区
- 学习胡锦涛北大校庆讲话
- 学习十七大精神
- 本科教学评估

相关链接

----校内链接----

----高校媒体----

----媒体链接----